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ELŐTERJESZTÉS 
a REAC Sport Kft. kérelméről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A REAC Sport Kft. (a továbbiakban: REAC) öregfiúk csapata 20 16. őszén került kapcsolatba 
a német Eching arn Arnmersee település sportszervezetének, az FSV Eching öregfiúk 
csapatával. A sportbaráti kapcsolatteremtés jegyében a két csapat e l ső mérkőzésére a Budai II. 
Stadionban került sor. 

A REAC öregfiúk csapata 201 7. évben látogatott el az FSV Eching öregfiúk csapatának 
otthonába, valamint 20 18. februárjában egy 10 csapatos öregfiúk tornán vettek részt a bajor 
te! epü 1 ésen. 

Ezen a nyáron egy négy csapatos mini torna keretein belül a REAC látja vendégül a bajor 
sportszervezet csapatát. Az FSV Eching öregfiúk csapatának tagjai 20 18. július 26-29. között 
tartózkodnak a kerületben. 

A REAC kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz (melléklet), amelyben azt kéri , hogy 
2018. j úlius 26-29. között 3 éjszakára 30 fö részére a Budaj 11 László Stadionban található 
szálláshelyet térítésmentesen vagy je lentősen csökkentett ellentételezéséért biztosítsa az 
Önkormányzat a REAC számára a bajor labdarúgó csapat elszálláso lása céljából. 

Az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 
(a továbbiakban: Rendelet) 3. § (2) bekezdés g) pontja értelmében az Önkormányzat 
támogatja a nemzetközi sportkapcsolatokat. A két labdarúgócsapat között kialakult kapcsolat 
lehetőséget biztosíthat arra, hogy a települések között is haso nló együttműködés alakuljon ki. 
ezért javaslom a Képvi sel ő-testületnek, biztosítsa a REAC Sport Kft. számára, hogy az FSV 
Eching öregfiúk labdarúgócsapatának elszálláso lása céljából 20 18. július 26-29. között 3 
éjszakára 30 fö részére a Budai Il László Stadionban található szálláshelyet térítésmentesen 
vehesse igénybe. 

A Buda i II . Stadiont a Csokonai Kulturális és Sportközpont működteti . A szálláshely 
térítésmentes biztosítása közvetett támogatásnak minősül. A szálláshely díjszabása bruttó 
5.900 Ft/fő/éjszaka. 

A sürgősséggel benyújtott e l ő te1jesztés oka: a FSV Eching öregfiúk labdarúgó csapatát a 
REAC-nak időben tájékoztatnia kell a labdarúgó torna feltéte l e irő l , lebonyolításáról, 
szálláslehetőségeirő l , valamint a labdarúgó torna részvéte li költségei rő l. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az el őterj esztést, és döntsön a 
REAC kérelméről. 

B d 20 1 8 „ 1/.i . " u apest, . maJUS „. „ .. „ . 

Hajdu László 
polgármester 
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Határozati javaslat: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 20 18. július 26-29. között 3 éjszakára 30 fő részére a 
Budai II László Stadionban található szálláshelyet térítésmentesen biztosítja a REAC Sport 
Kft. számára az FSV Eching öregfiúk labdarúgócsapatának elszállásolása céljából. 
Felelős: polgármester 
Határidő: elfogadásra 2018. május 29„ tájékoztatásra 2018. június 15 . 

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozások: 
az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szó ló 1/20 14 (1.6.) önkormányzati 
rendelet 3. § (2) bekezdés g) pontja 
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Budapest Főváros XV. kerület 
Polgármesteri Hivatal 

Érk sz:Jm. 

Érk. dátum: 

Tisztelt Polgármester Úr! 

T. Hajdu·László Úr 
Polgármester részére 

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. 

Alulfrott, REAC Öregfiúk csapatának képviseletében eljárva az alábbiakkal fordulok Tisztelt Polgármester Úrhoz: 

Sportbaráti kapcsolatkialakítás és építés jegyében 2016. őszén vendégszereplésre hívtuk a Budai lI László Stadionba a 
bajorországi Eching am Ammersee település spo11szervezetének hasonló korosztályú csapalát, az FSV Eching 
öregfiúkat (érdekességként az eredmény 4:3 a javunkra). Sz:.\llásuk is a Stadionban volt. 

Vendégeink sportegyesületének 1000 (!) tagja van, a futball mellett több szakosztályt is működtetnek, rendelkeznek 
három füves nagypályával és egy multifunkcionális, minden sportolási igényt kielégítő és közösségi rendezvény 
megtartására alkalmas sportcsarnokkal, Münchentől hozzávető legesen 40 kilométer távolságra. 

A sport iránti alázatuk és a vendégszeretetük példaértékíl, élő környezetük pedig irigylésre méltó. Tapasztalhattuk 
mindezt, ugyanis 2017. nyarán a mi csapatunk látogatott Echingbe (a mérkőzés ismételten REAC győzelemmel záiult -
5: 1), ahol a nyári ünnepségük egyik t<s résztvevői lehettünk. Polgármesterük külön gondviselését tudhattuk 
magunkénak. 2018. februárjában 10 csapatos öregfiúk teremtornán vehettünk részt ugyanott, ahol a clmvédő és a 
döntőben bennünket is legyőző FC Bayern München mögött végeztünk a második helyen1 úgy gondolom, 
valamennyiünk számára életre szóló emlékekkel gazdagodvn. 

Ezen a nyáron mi vagyunk soron, újra vendégül klvánjuk látni - az előzményekre visszatekintve őszintén mondhatom -
német barátainkat. Az első találkozásunk során azt a célt fektettük le az echingi szervezövel, Uwe Bopp klubvezetővel , 
hogy csapataink a két ország közötti barátság épltői, a kultúra közvetltői legyenek. E gondolat menetén szeretnénk, ha a 
jövöben akár testvérvárosi megállapodást is kössünk egymással, amelynek alapján akár ifjú sportolók is utazhatnának 
kölcsönösen Kerületünk és Bajorország között. Erről is szeretnénk beszélgetni Eching elöjáróival, amikor 2018. július 
26. és 29. között hozzánk látogatnak. 

E látogatás fö eseménye természetesen a két csapat mérkőzése lesz, egy négycsapatos mi Ili tornán 20 J 8. július 28 . 
. napján, amelyre ezúton t isztelettel meghfvom Polgármester Urat. Ismerve a sport és a REAC iránti elkötelezettségét, 
bátran bfiom megtisztelő részvételében. A részletes programot később juttatom el Polgánnester Úrnak. 

A vendégeink itt tm1ózkodásuk alatt a Budai II László Stadionban kerülnek elszállásolásra, 30 fü részére lefoglaltam 
már a teljes szállást az adott időpontra. Tekintettel arra, hogy a szállás önkormányzati fenntartású, támogató segítségét 
szeretném kérni Polgám1ester Úrnak ahhoz, hogy a szállást e három_§ szakára térítésmentesen, ava jelentősen 
csökkentett ellentételezésért igénybe vehessük. E Körben, 1llefVe részvételi szándékáva össze ggésben varom 

fmegt1sifelö válaszát. 
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dr. Forgáchl-0.;~ef -......_ 
REAC Öregfiúk csapata 
REAC Sport Kft. 




